YO NOTAMI

AO1jva, 14/12/2015

EPQTHEH
[IPOZ TON YIIOYPI'O EZQTEPIKOQN KAI AIOIKHTIKHE ANALYI'KPOTHEZHZ
OEMA: «Katdpynon AcTuvopLKoD Tufparog Afadiov Elacodvagy

Y10 mhaicto tov oyediov cvadiéTagng TG EAMviktic Actuvopiag TpoPAEMETAL 1) KOTAPYNOT TOV
Aoctovopukol Tpnpoatog Apadiov Eoooovag. To Apadt Eraooovag gfvar pio axpdlovoa kowoTTa
onic TapLeEG Tov OAOUTOV STV onola koTotkovy 2500 pévipor karowot. H Bacikh evacyoANoT TV
xaTolkav eival o TpaToyevig Topéag. Ot ovvlnkeg epyaoiog eivat avtifoeg, kabdg 10 APadt Bploketat
oe vyopuetpo 12004, kabiotdviac To £va omd o HOVOOIKG OTNV EAMGS0. Tov Bpioketan o€ 1660 DYNAO
VYOUETPO KAl EXEL TOGOVG HOVILOUG KaTOIKOVG.

To oyEd10 £xEL AVACTATAICEL TOVG xoTolkoug Kar emayyelpoties Tg TEPLOYNS, KaBdG TAEOV M
O.GTUVOHEVCT] TG TEEPLOYNG o yiviton om6 10 AT EAacoévag mov Bpioeton 350 HOKPLE KO HOLTO0VTOL
45 hemtd Y vo. QTACEL KOVELC. EmmA£ov, TOV YEHAOVO Ol KOIPIKEG cuvdrikeg SLOYEPAIVOLY KOO,
TEPLOGOTEPO TNV npdoPaot, KAvVOVTog MV éykonpn emépfacn g QGTUVOMIOG TPOKTIKE, adHvVaTN. Ewdwd
oe o nepiodo mov E£xovv avEnbei Ta KpovoHATA {woxhondv ovtd Ba KBvel oKOpO, O SVOKOAT TV
KOTAGTAOT Y10, TOVG aYPOTEG KOl KTNVOTPOPOLS NG neproyng. Elvan gE0IPETIKG OT|HAVTIKO 1) [ToArteia va
otnpi&el TETOES neployég mov efvar amd Tig eMBYLOTEG IOV EXOVV SroTnpiceL Tov TANBLGHO TOVG KAl Va
dhoet kivTpa ylo my TOPAHOVT) TOV KOTOTKMY, petath Tov onolov eivarn OGTUVOLELOT] KO 1) EVIOYVOT
70V OO HOTOG ACPEAELNS TAV TOMTDV.

Enewdn 10 AT Elacoovag koomrel to 30% g £xTaong Tov vopot Aapiong xavoviog eEO1PETIKO.
SOGKOAN TNV GMOTELECHOTIKY OOTUVOLELCT] H1G TOCO peYGAng TepLoxfis,

Enedti 1o AT Apadiov pmopel vo e&omnpeToet 13 yopié pe TANOVCHO 10.000 xartoikwy,

Eneldn eivor avtovonm vroYPEMOT) KGBE KpATOLG Swaiov M mpootasio g {mmg KoL TG TEILOVTIOG TV
TOMTADV,

gpoTaTaL 0 K. Yovpyoq:

TKOTEVETE VO TPOXMPNOETE OTMV KOTApynomn Tov Aoctovopkol Tunpatog Apadiov, cOPGOVA HE TO
o£610 IOV TOPOVCINCE npoceare 0 [evikog Tpappatéog Anpootag Tda&nc;

O epoTdV PovrevTiic

Kwovetavrivog Mropyidtag, Adploag



